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172 会津白虎隊のすべて 小桧山　六郎
新人物
往来社

平成14年
天スレ少　本文良好
装幀倉橋三郎

○ 初 売切

794 阿部正弘のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成　9年
状態良　帯スレ若干
装丁平野稔
平成9年9月15日第1刷発行

○ 別掲 1,700

174
あやつられた坂本龍馬
　明治維新と英国諜報部、そして
　フリーメーソン

加治　将一 祥伝社 平成18年 状態良 ○ 初 1,100

1137 維新政権 松尾　正人 吉川弘文館 平成　7年

小口上部薄スレ線　本文良好
平成19年10月1日第1版第3刷
日本歴史学会編
「日本歴史叢書　新装版」

○ 別掲 1,400

175
維新前夜
　スフィンクスと34人のサムライ

鈴木　明 小学館 昭和63年
状態良　装丁岸顯樹郎
昭和63年6月20日初版第1刷

○ 別掲 1,000

357 伊庭八郎のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成10年
天スレ少　本文良好
装幀倉橋三郎
平成10年6月15日第1刷

ー 1,500

564 平成9年度企画展　伊予の蘭学
愛媛県歴史
文化博物館

愛媛県歴史
文化博物館

平成　9年
状態良　企画展小ポスター付
シーボルト双六付
平成9年7月23日発行

ー 2,000

1129
海を渡ったサムライの娘
杉本鉞子

多田　健次
玉川大学
出版部

平成15年
状態良
平成15年7月10日第1刷

○ ー 1,100

178
英国外交官の見た
幕末日本

飯田　鼎 吉川弘文館 平成　7年 状態良　装幀清水良洋 初 1,400

798 大村益次郎伝 木村　紀八郎 鳥影社 平成22年 頁角薄折れ跡若干外、本文良好 ○ 初 売切

837 沖田総司・おもかげ抄　新装版 森　満喜子
新人物
往来社

平成11年
状態良　装丁倉橋三郎
平成15年11月3日第3刷

ー 1,000

632 沖田総司読本
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成　2年
小口上部スレ線　本文良好
平成2年10月15日第1刷

○ ー 1,500

225 沖田総司のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

昭和48年
薄ヤケ　本文良好
装丁森川あつ子・倉橋三郎

初 700

522
開館十周年記念

小島資料館目録　改訂版
小島資料館

編集

小島　政孝
昭和53年

状態良
昭和53年11月10日発行

ー 1,500
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1079
和宮
　物語と史蹟をたずねて

遠藤　幸威 成美堂出版 昭和54年
状態良　和宮略年表付
装丁東恭輔
昭和56年1月20日第3版

別掲 1,000

233 勝海舟のすべて 小西　四郎編
新人物
往来社

昭和60年
天小シミ若干　小口薄スレ
本文良好　帯付（背シワ）
平成9年11月1日第3刷

○ ー 1,000

232
咸臨丸海を渡る
　曾祖父・長尾幸作の日記より

土居　良三 未来社 平成　4年
本文良好
○○様へ献呈署名あり
平成5年1月20日第2刷

○ ー 2,000

239
義なくば立たず
　幕末の行財政改革者・村田清風

真鍋　繁樹 講談社 平成　8年

状態良　帯付(背ヤケ)
「郷土の先賢村田清風翁」小冊子付
装幀中川恵司
平成8年4月2日第1刷

○ ー 売切

1067 桐野利秋のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成　8年 小口スレ・スレ線　本文良好 ○ 初 売切

818
九州・菊池一族の集大成

西郷隆盛・菊池武光・菊池寛・
広瀬武夫・淸伀納言

平山　繁信 文芸社 平成14年 状態良 ○ 初 700

1214
軍艦開陽丸
　江差への航跡

柏倉　清 教育書籍 平成　2年 小口薄スレ少　本文良好 初 700

813 鯨海酔侯　山内容堂 吉村　淑甫 新潮社 平成　3年
薄ヤケ　本文良好
平成3年4月20日発行

ー 800

247
航（こう）
　榎本武揚と軍艦開陽丸の生涯

綱淵　謙錠 新潮社 昭和61年
状態良
昭和61年4月15日発行

○ ー 1,000

350 近藤勇のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成　5年
状態良
平成15年4月20日第2刷

○ ー 1,500

251 最後の江戸暦問屋 寺井　美奈子 筑摩書房 平成 7年
小口薄シミ若干　値札跡少
本文良好

初 1,400

252
　続　幕末を駆け抜けた男たち

近藤勇と新選組 今川　徳三 教育書籍 平成元年
状態良
平成元年9月20日初版第1刷

別掲 800

1146 西郷隆盛伝説 佐高　信
角川学芸
出版

平成19年 状態良　装幀芦澤泰偉 ○ 4 1,000

1207 図説　西郷隆盛と大久保利通
芳　即正
毛利　敏彦編

河出書房
新社

平成　2年
状態良　装丁林佳恵
本文デザイン越山美樹

初 1,000
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1280 西郷隆盛のすべて 五代　夏夫
新人物
往来社

昭和60年
小口薄スレ線　本文良好
昭和60年6月15日第1刷

ー 1,500

911 坂本龍馬グラフティー
新人物
往来社編

新人物
往来社

昭和60年 状態良 初 1,200

255 坂本龍馬進化論 菊地　明
新人物
往来社

平成14年
状態良　装丁飯島亮介
平成14年7月15日初版第1刷

○ 別掲 1,400

256 坂本龍馬読本
新人物
往来社編

新人物
往来社

昭和60年 状態良　装幀高橋寿貴 ○ 初 売切

1320 坂本龍馬とその一族 土居　晴夫
新人物
往来社編

昭和60年

背表紙上部薄赤シミ(約5ミリ)
小口薄スレ少　本文良好
装丁田村義也
昭和60年12月10日第1刷

ー 2,300

1337 坂本龍馬と謎の北極星信仰
平野　貞夫
千葉吉胤妙星

小学館 平成22年
状態良
平成22年12月1日初版第1刷

○ 別掲 800

610 坂本龍馬と竹島開拓 小美濃　清明
新人物
往来社

平成21年
小口薄スレ　本文良好
装幀幅雅臣
平成21年2月25日第1刷

○ ー 1,500

1055 坂本龍馬と明治維新
マリアス・B・
ジャンセン

時事通信社 昭和40年

状態良
平尾道雄・浜田亀吉訳
装幀山田英春
平成21年12月20日新装版

○ 別掲 売切

1227 坂本龍馬に学ぶ 童門　冬二
新人物
往来社

昭和57年
状態良　帯付（破れ少）
平成元年11月1日第10刷

○ ー 800

258
　写真集

坂本龍馬の生涯
土居晴夫外

新人物
往来社

平成元年
状態良
装丁倉橋三郎

3 1,300

259 坂本龍馬のすべて 平尾　道雄編
新人物
往来社

昭和54年
帯背ヤケ・破れ少　値札跡少
本文良好

○ 14 1,200

946 坂本竜馬の手紙 嶋岡　晨 名著刊行会 昭和57年
薄ヤケ　頁角折れ跡2頁
小口薄シミ少
昭和60年2月19日第1版第3刷

別掲 800

1206 図説　坂本龍馬
監修

小椋　克己
土居　晴夫

戎光祥出版 平成17年
状態良
平成19年11月1日初版第3刷

別掲 1,000

1054 薩摩漂流奇譚 名越　護 南方新社 平成16年
天・小口薄スレ少　本文良好
装幀片平美保
平成16年9月20日第1刷

ー 800
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267
サムライ、ＩＴに遭う
　幕末通信事始

中野　明 ＮＴＴ出版 平成16年 状態良　装幀芦澤泰偉 ○ 初 1,100

268
サムライ使節団欧羅巴
を食す

松本　絋宇 現代書館 平成15年 状態良　装幀中山銀士 ○ 初 1,300

325 実録　新選組 京　一輔 愛隆堂 平成16年 状態良 初 800

1317 シーボルト　参府旅行中の日記 齋藤　信訳 思文閣出版 昭和58年
小口薄スレ若干
表紙破（約5ミリ）　本文良好
昭和58年10月1日発行

○ ー 売切

582 詳細地図でめぐる　土佐　龍馬
高知新聞
企業文化
出版局

高知新聞社 昭和62年
状態良
平成22年2月9日改訂新版

ー 1,000

1144
上州権田村の驟雨
　小栗上野介の生涯

星　亮一  教育書籍 平成　7年
状態良　装幀倉橋三郎
平成7年6月10日第1刷

○ ー 1,200

989 新選組意外史 八切　止夫 番町書房 昭和46年
薄ヤケ　薄シミ少
装幀安彦勝博

○ 初 1,300

1224 新選組決定録 伊東　成郎
河出書房
新社

平成15年 状態良　装幀齋藤秀弥 ○ 初 1,200

650 新選組・斎藤一の謎 赤間　倭子
新人物
往来社

平成10年
状態良
平成10年7月5日第1刷

○ ー 1,400

816 新選組写真集
新人物
往来社編

新人物
往来社

昭和49年
薄値札跡少　本文良
昭和63年11月10日第5刷

ー 700

588 新選組写真全集 釣　洋一
新人物
往来社

平成　9年
背表紙一部薄ヤケ　本文良好
平成9年3月31日第1刷

ー 2,000

929 新選組追究録 万代　修
新人物
往来社

平成10年 状態良　装丁幅雅臣 初 1,500

1126
新選組十番組長

原田左之助
菊地　明

新人物
往来社

平成21年
状態良　装丁高橋寿貴
平成21年3月31日第1刷

ー 売切

937 新選組・永倉新八のすべて
新人物
往来社編

新人物
往来社

平成16年
小口薄スレ　本文良好
装幀高橋寿貴

初 1,300

1189 新撰組流山顚末記 松下　英治
新人物
往来社

平成21年

目次頁角折れ若干
小口上部薄スレ線　本文良好
『執筆余話』付
平成21年2月25日第1刷

○ ー 1,400
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379 新選組余話 小島　政孝 小島資料館 平成　2年
地薄シミ若干　本文良好
平成3年3月20日第2刷

ー 1,200

1033 図解で迫る西郷隆盛 木村　武仁 淡交社 平成20年
小口薄スレ少　本文良好
平成20年11月11日初版

○ ー 800

1290 高杉晋作　漢詩改作の謎 一坂　太郎 世論時報社 平成　7年
天小シミ多　表紙スレ少
本文良好
平成7年4月14日初版第1刷

ー 2,000

815 高杉晋作　詩と生涯 冨成　博 三一書房 平成　4年 背表紙薄ヤケ　本文美 初 売切

1074 高杉晋作の生涯 冨成　博
新人物
往来社

平成　8年
状態良　装丁平野稔
平成8年8月15日第1刷

○ ー 1,200

611
　クロニクル

高杉晋作の29年
一坂　太郎

新人物
往来社

平成20年 状態良　装丁高橋寿貴 ○ 初 売切

295
父より慶喜殿へ
　水戸斉昭・一橋慶喜宛書簡集

大庭　邦彦 集英社 平成　9年 状態良　装幀小松陽子 ○ 初 売切

126
天璋院篤姫
　徳川家を護った将軍御台所

徳永　和喜
新人物
往来社

平成19年
小口薄スレ少　状態良
装丁山崎登

○ 初 1,200

1043 天璋院篤姫のすべて 芳　即正
新人物
往来社

平成19年 スレ少　本文良好 ○ 初 1,300

291
東北の明治維新
　痛恨の歴史

尾崎　武四郎
サイマル
出版会

平成　7年
状態良
平成7年1月初版

別掲 1,000

187
土佐と明治維新
　中岡慎太郎をめぐって

近藤　　勝
新人物
往来社

平成　4年
天小シミ少　小口スレ・薄シミ少
本文良好
平成4年1月20日初版

ー 1,300

1273 二宮尊徳の遺言 長澤　源夫
新人物
往来社

平成21年
小口薄スレ少　本文良好
平成21年2月15日第1刷

○ ー 1,500

278
幕末維新
長州風雲録

木村　高士
新人物
往来社

平成　7年
小口薄スレ線　本文良好
編集所歴史研究室
「歴史研究ブックス」

○ 初 1,500

857
幕末維新　夢の跡紀行
　旅路に雨の降るごとく

福島　溥 教育書籍 平成　2年
状態良
平成2年5月10日初版第1刷

別掲 700

417 幕末・維新を考える 原田　敬一編 思文閣出版 平成12年
小口薄スレ少　本文良好
「佛教大学鷹陵文化叢書2」
平成12年3月15日発行

ー 1,000

5/8



No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

1187
幕末下級武士の絵日記
　その暮らしと住まいの風景を読む

大岡　敏昭 相模書房 平成19年
状態良
平成21年4月22日第5刷

ー 売切

322 幕末気分 野口　武彦 講談社 平成14年
天スレ少　本文良好
平成15年2月25日第5刷

ー 1,000

1219
幕末競艶録
　志士と女たち

木村　幸比呂 高知新聞社 平成11年
状態良　署名・落款
平成11年7月30日発行

ー 1,200

580 幕末の天皇 藤田　覚 講談社 平成　6年
状態良　装幀山岸義明外
「講談社選書メチエ26」
平成14年6月10日第5刷

ー 800

956 幕末パノラマ館 野口　武彦
新人物
往来社

平成12年 状態良　装丁幅雅臣 ○ 初 1,200

1248 幕末武州の青年群像 岩上　進
さきたま
出版会

平成　3年
カバー・頁角折跡少し外、
本文良好
平成3年3月31日初版第1刷

別掲 1,200

1338 箱館戦争全史 好川　之範
新人物
往来社

平成21年
状態良　装幀高橋寿貴
平成21年2月25日第2刷

○ ー 売切

819
はじめに志ありき
　明治に先駆けた男吉田松陰

阿部　博人 致知出版社 平成10年 状態良　装丁林建造 初 700

1213 林子平　その人と思想 平　重道 宝文堂 昭和52年
天薄シミ少　本文良好
「仙台藩の歴史4」
昭和52年8月15日発行

ー 売切

1270 「蛮社の獄」のすべて 田中　弘之 吉川弘文館 平成23年
状態良　装幀清水良洋
平成23年7月10日第1刷

○ ー 売切

1334 肥後細川藩幕末秘聞 河津　武俊 講談社 平成　5年
見返し頁値札跡（約8ミリ）
本文良好　装幀川畑博昭
平成5年12月20日第1刷

ー 1,000

925
土方歳三
　新選組の組織者

編集人

西口　徹
河出書房
新社

平成14年
状態良
「KAWADE夢ムック　文藝別冊」
平成14年2月22日発行

ー 800

908
土方歳三、沖田総司
全書簡集

菊地　明編
新人物
往来社

平成 7年 状態良　装丁幅雅臣 ○ 初 売切

765 写真集　土方歳三の生涯 菊地　明外編
新人物
往来社

平成13年
状態良　装丁野崎麻理
平成13年7月20日第1刷

○ ー 1,400
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496 土方歳三の日記 伊東　成郎
新人物
往来社

平成12年
小口上部スレ線　本文良好
装丁野崎麻里
平成12年7月20日第1刷

○ ー 1,500

1130 評伝　堀田正睦 土居　良三 図書刊行会 平成15年 状態良　正誤表付 ○ 初 売切

657
武術　天然理心流　上
　新選組の源流を訪ねて

小島　政孝 小島資料館 昭和53年
薄ヤケ　本文良好
昭和53年11月10日第1刷

ー 2,400

781 ふるさとが語る土方歳三
谷　春雄
大空　智明

日野郷土史
研究会

平成15年
状態良　監修児玉幸多
ブックデザイン前田成実
平成20年7月3日発行第4刷

○ ー 売切

425 ペリー艦隊大航海記 大江　志乃夫 立風書房 平成　6年
状態良
帯付（破損約5ミリ・スレ少）
平成6年4月15日第1刷

○ ー 1,400

1166
戊辰戦争を歩く
　幕末維新歴史探訪の旅

星　亮一・
戊辰戦争
研究会編

光人社 平成22年
状態良　装幀渡部和夫
平成22年3月2日発行

○ ー 売切

333
北海の豪商　高田屋嘉兵衛
　日露危機を救った幕末傑物伝

柴村　羊五 亜紀書房 平成12年
状態良　装丁熊澤正人
平成12年12月15日第1版第1刷

別掲 1,200

1148 幻の宰相　小松帯刀伝 瀬野　冨吉 宮帯出版社 昭和61年
状態良　監修原口泉
平成20年12月改訂復刻版第2刷

○ 別掲 売切

861
幻の石碑
　鎖国下の日豪関係

遠藤　雅子
サイマル
出版会

平成　5年
薄ヤケ　本文良好
平成5年3月発行

ー 600

336 水戸藩・戊辰の戦跡をゆく 鈴木　茂乃夫 暁印書館 昭和61年 状態良 2 1,000

1229
もうひとりの蝶々夫人
　長崎グラバー邸の女主人ツル

楠戸　義昭 毎日新聞社 平成　9年
状態良　装丁倉橋三郎
平成9年7月25日発行

○ ー 売切

926
八木家と新選組
　京都壬生　八木家の歴史1

八木　喜久男
角川学芸
出版

平成18年
小口薄スレ　本文良好
前文梅原猛　装丁唯野信廣
平成18年11月20日初版

○ 別掲 1,600

339 山岡鉄舟 小島　英煕
日本経済
新聞社

平成14年
状態良　装幀川上成夫
平成14年11月14日第1刷

○ ー 1,400

847
　最後のサムライ

山岡鐡舟
圓山牧田
平井正修編

教育評論社 平成19年
状態良
平成19年9月10日初版第1刷

○ 別掲 1,100

340 山片蟠桃と大阪の洋学 有坂　隆道 創元社 平成17年 頁折れ跡少　本文良好 初 1,000
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No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

25 洋夷茗話・箱館紀行 平尾　魯僊 八坂書房 昭和49年
天スレ線　小口薄スレ少
本文良好　函付　校訂森山秦太郎
「生活の古典双書12」

初 1,600

1019
吉田松陰30年の生涯
　わたしの人間発見

鈴木　喜代春
あすなろ書
房

平成　7年
状態良　画家阿部誠一
カバーデザイン田辺卓外

3 1,000

341
吉田松陰
　身はたとひ武蔵の野辺に

海原　徹
ミネルヴァ
書房

平成15年 状態良 ○ 初 1,400

346
ヨーロッパに消えた
サムライたち

太田　尚樹 角川書店 平成11年 小口薄スレ少　本文良好 ○ 初 800

817
龍馬
　最後の真実

菊地　明 筑摩書房 平成10年
天スレ少　本文良好
帯付（スレ少）
平成10年8月20日初版第1刷

○ 別掲 800

889 龍馬、蝦夷地を開きたく 合田　一道 寿郎社 平成16年 状態良 ○ 初 1,400

1052 龍馬、原点消ゆ。 前田　秀徳 三五館 平成18年 状態良　ブックデザイン河村誠 ○ 初 1,500

854 龍馬と八人の女性 阿井　景子 戎光祥出版 平成17年 状態良　装丁画矢野道子 ○ 初 800

1001
龍馬の時代
　京を駆けた志士群像

木村　幸比古 高知新聞社 平成　9年
状態良
帯付（破れ約1.3センチ・スレ少）
平成12年11月15日追補版

○ 別掲 1,200

1255 ロシアから来た黒船 大南　勝彦 静岡新聞社 平成　3年 状態良 初 800

351
魯西亜から来た日本人
　漂流民善六物語

大島　幹雄 廣済堂出版 平成　8年 状態良 〇 初 1,000

353
私のジョン万次郎
　子孫が明かす漂流150年目の
　真実

中浜　博 小学館 平成　5年 状態良　 ○ 5 1,200
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